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університету імені М.П. Драгоманова.  

Захистила дисертацію на здобуття наукового 

ступеню доктора філософських наук, за 

спеціальністю 09.00.10 – філософія освіти. Тема 
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економіки». / Штучний інтелект contra людський 

мозок: перспективи обдарованості в динаміці 

інформаційного світу : матеріали Міжнародної 

науково- практичної конференції, 24 жовтня 

2018 року, м. Київ. - К.: Інститут обдарованої 
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2. Філософська парадигма освітніх вимог 

SMART-суспільства / Smart-освіта: ресурси та 

перспективи : матеріали ІІІ Міжнар. наук.-метод. 

конф. (Київ, 7 грудня 2018 р.) : тези доповідей.– 
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суспільства / Концептуальні  та практичні засади 

становлення і розвитку smart-освіти  як чииника 



формування smart-культури в умовах еволюції 

від інформаційного суспільства до «smart-

суспільства : матеріали Міжнародної науково-

практичної конференції / Ред.-упорядник: 

д.філософ.н., проф. В. Г. Воронкова. - 

Запоріжжя: Вид-во ЗДІА, 2019. – С. 48-50. 

4. Кравченко А. А. Виміри особистої свободи 

в реаліях цифрового суспільства  / Програма 

Міжнародної науково-практичної 

конференції «Формування концепції 

цифровізації як чинник розвитку 

креативності особистості та її вплив на 

розвиток людського й соціального капіталу» 

26-27  листопада 2020 року». 

 

ДОСВІД РОБОТИ 

У 1988-1998 рр. працювала вчителем історії і 

суспільствознавства в Знам`янській середній 

школі № 3, Бориспільських середніх школах № 6 

і № 8 та ліцеї № 157 м. Києва. 

Закінчивши аспірантуру Національного 

педагогічного університету імені 

М.П. Драгоманова з 2001 р. працювала  

викладачем, а згодом доцентом кафедри історії 

України (перейменованої на кафедру історії та 

історіософії) Національного педагогічного 

університету імені М.П. Драгоманова, 

поєднуючи роботу на кафедрі з виконанням 

обов’язків заступника директора з навчально-

методичної роботи Інституту філософії освіти. 

Після закінчення докторантури Національного 

педагогічного університету імені 

М.П. Драгоманова з 2013 р. працювала 

професором кафедри управління, інформаційно-

аналітичної діяльності та євроінтеграції 

Національного педагогічного університету імені 

М.П. Драгоманова. З 2016 року працювала на 

посаді професора кафедри філософських та 

соціальних наук Київського національного 



торговельно-економічного університету. З 

жовтня 2020 р. – завідувач кафедри філософії, 

соціології та політології Київського 

національного торговельно-економічного 

університету. 
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